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Вчені розповіли, як музика рятує від
самотності
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Експерти з університету Сіднея в Австралії розповіли про цілющі властивості музики.
З'явилися дані їхнього звіту.

У ньому сказано у тому, що може формувати зміст уявних образів, посилюючи у яких
соціальні теми і створюючи відчуття присутності інших людей.

Іншими словами, музика допомагає у боротьбі з самотністю.

Вчені розповіли, що у двох дослідах за участю понад шести сотень людей добровольцям
слід уявити продовження сюжету короткого відео – подорож самотньої фігури до далекої
гори.

Додається, що під час уявного шляху одні слухали народну музику різними мовами, інші
перебували у тиші.

Після цього піддослідні описували свої образи.

Виявилося, що під час прослуховування музики сцени ставали яскравішими, емоційно
позитивними і найчастіше включали соціальні елементи: друзів, групи людей, села.

Фахівці відзначають, що ймовірність появи таких образів виявилася більш ніж утричі
вищою, ніж при уяві в тиші. Цей ефект зберігався навіть тоді, коли слухачі не розуміли
тексту пісні чи музика була інструментальною.

Повідомляється: «Музика справді здатна впроваджувати інших людей уяву. Імовірність
того, що людина представить соціальну взаємодію, значно вища, якщо вона слухає
музику».

Інформується, що у другому експерименті з допомогою штучного інтелекту дослідники
візуалізували описи учасників. Новий гурт добровольців намагався визначити, які образи
виникли при музиці, а які в тиші. Вгадувати правильно вдавалося лише тим, хто сам
слухав ту саму музику, як і учасники першого експерименту.

Очікується, що отримані результати допоможуть краще зрозуміти, як музика впливає на
уяву та використовувати ці дані в терапії. Наприклад, підтримки людей, котрі
страждають від самотності, чи посилення ефективності методик, заснованих на уявних
образах.

Раніше канадці розповіли про цілющі властивості музики.
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